
1000: 

  

  

 معقولية من 

  

 بيضة 1231
 في بيضة
 إنتاج

  ؟اليومين

1000 لأقرب الجمع ناتج

  :ذهنيًا الجمع ناتج

 وأتحقق ، الجمع ناتج
  :بالتقدير الإجابة

1231 دجاج مزرعة 
بيضة1980 و الأول اليوم

إنتاج مجموع ما ، الثاني
اليومين في البيض من المزرعة

ناتج أقدر

ناتج أجد

ناتج أجد
الإجابة

 أنتجت
اليوم في

الثاني اليوم
المزرعة



  

JD، أرادت 
 1200JD 

JD، هل 
  ؟للشراء

 والمدرسة 

  

  .الدولية

JD 2798 مبلغ سمر
 ثمنه حاسوب جهاز

JD 1700 ثمنها وثلاجة
للشراء معها الذي المبلغ

  

 سلمى بيت بين ماالمسافة
  :الآتي الشكل

الدولية الاختبارات على 

سمر مع
جهاز شراء

وثلاجة ،
المبلغ يكفي

ماالمسافة
الشكل في

 تدريب



 2305 و 1505

  

 الجمع
  :هو 6695

  

+ 3697 

  

 الملون للرقم

  

  :التحليلية

1505 العددين جمع
:  

الجمع جملة في المفقود
+....1283=6695

+4187 الجمع ناتج
  :يساوي 100 

  .تراكمية

للرقم المنزلية القيمة
  :الأحمر 

التحليلية بالصيغة عدد كل

جمع   ناتج
:يساوي

المفقود الرقم
541+....

ناتج تقدير
 لأقرب

تراكمية أسئلة
القيمة أكتب

 باللون

كل أكتب



  

 
   


